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Wellness Stars GmbH zertifiziert Hotels, Thermen 
und Gesundheitsresorts
Wellness-Qualität nachhaltig gesichert
Bad Wildbad – Im Rahmen des Baden-Württembergischen Bädertags am 20.09. in Bad Wildbad zeichnete die Wellness Stars GmbH Hotels, Thermen und Gesundheitsresorts für nachhaltige Qualitätssicherung im Wellness-Bereich aus. Die Träger dieser Urkunde werden in regelmäßigen Abständen von unabhängigen Testern der Wellness Stars GmbH und der TÜV Rheinland Cert GmbH im Rahmen von Mystery Checks überprüft und zertifiziert. Dabei müssen die mit dem Qualitätssiegel Wellness Stars ausgezeichneten Betriebe strenge Anforderungen erfüllen. 
Geprüft werden im Wellness-Bereich unter anderem dessen Ausstattung, die Durchführung der Wellness-Anwendungen, die Qualifikation des Personals und der Service-Gedanke der Einrichtung. Ebenso wichtig sind die Wellness-Philosophie, Authentizität, Wellness-Kompetenz, ganzheitliche Angebote, eine regionale Küche und der Aspekt der Nachhaltigkeit. Die mit dem Qualitätssiegel der Wellness Stars zertifizierten Einrichtungen (über 100) unterziehen sich alle 2 Jahre einer Qualitätskontrolle.

Minister Alexander Bonde, Ministerium für Ländlichen Raum und Verbraucher-schutz, Professor Rudolf Forcher, Aufsichtsratsvorsitzender der Wellness Stars GmbH und Arne Mellert, Geschäftsführer der Wellness Stars GmbH, händigten das in diesem Jahr erstmals vergebene Zertifikat für nachhaltige Qualitätssicherung persönlich an die 8 anwesenden baden-württembergischen Wellness-Anbieter im 5 und 4 Sterne Segment aus. Zusätzlich erhielten zwölf weitere Einrichtungen aus Baden-Württemberg diese Urkunde. Unter den acht ausgezeichneten Wellness-Anbietern unterziehen sich zwei Hotels bereits seit 2004 der regelmäßigen Qualitätskontrolle.

Die dynamische Entwicklung des Wellness-Marktes bedingt eine ständige Anpassung an die aktuellen Trends wie zum Beispiel der gestiegenen Nachfrage nach Double Treatments und regionaler Authentizität. Um diese Trends aufgreifen zu können sind Erweiterungen und Ergänzungen im Wellness-Bereich bei vielen Wellness-Einrichtungen an der Tagesordnung. Durch die zeitnahe, kontinuierliche Überprüfung wird sichergestellt, dass den Gästen stets eine aktuelle Bewertung des Ist-Zustandes transparent vorliegt. Zusätzlich steht allen Gästen der Wellness Stars Betriebe das Bewertungsportal auf der Homepage www.wellness-stars.de für eine zusätzliche Bewertung zur Verfügung.

Besonders stolz sind die Verleiher darauf, dass der überwiegende Teil der Zertifikatsträger aus dem Schwarzwald kommt. Der Schwarzwald ist Deutschlands größte Wellness-Region mit den meisten seit Jahren im Wellness-Segment zertifizierten Betrieben. (32 Hotels, 6 Thermen, 5 Gesundheitsresorts)

Auch im kommenden Jahr werden sich dieser Nachprüfung wieder über 25 Betriebe stellen, die dann nach erfolgreicher Überprüfung das Zusatzzertifikat erhalten werden. 
Hotels: 

Wald- & Schlosshotel Friedrichsruhe in Friedrichsruhe, seit 2009 dabei und mit 5 Wellness Stars im Hotelsegment ausgezeichnet

Erfurth's Bergfried - Ferien- & Wellnesshotel in Hinterzarten, seit 2004 dabei und mit 5 Wellness Stars im Hotelsegment ausgezeichnet
Hotel Reppert in Hinterzarten, seit 2005 dabei und mit 5 Wellness Stars im Hotelsegment ausgezeichnet
Naturparkhotel Adler in Wolfach-St. Roman, seit 2005 dabei und mit 5 Wellness Stars im Hotelsegment ausgezeichnet

Seehotel Wiesler GmbH in Titisee-Neustadt, seit 2004 dabei und mit 4 Wellness Stars im Hotelsegment ausgezeichnet

Hotel Rothfuss in Bad Wildbad, seit 2008 dabei und mit 4 Wellness Stars im Hotelsegment ausgezeichnet
Thermen:

Adelindis Therme in Bad Buchau, seit 2009 dabei und mit 5 Wellness Stars im Segment Thermen ausgezeichnet
Gesundheitsresorts:

Sonnenhof Therme in Bad Saulgau, seit 2006 dabei und mit 4 Medical Wellness Stars ausgezeichnet
Weitere Informationen:
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